
Zpráva revizní komise JmŠS za rok 2023 

 

Revizní komise zvolená na Konferenci JmŠS konané v Brně dne 13.2.2023 pracovala ve složení David 

Ciprys – předseda, Jan Gorčák a Stanislav Vémola – členové. Ke dni 8.1.2024 se David Ciprys 

z pracovních důvodů vzdal funkce předsedy, komise si musí zvolit nového předsedu. 

Základním úkolem nového vedení JmŠS zvoleného na konferenci v Brně 13.2.2023 bylo dotáhnout do 

konce zápis do spolkového rejstříku a hloubkově prověřit stav financí. 

Do dvou měsíců po konferenci zajistil předseda JmŠS dokončení zápisu minulého vedení do rejstříku a 

přepis na vedení nově zvolené. 

Současně probíhala intenzívní jednání předsedy JmŠS a předsedy RK s bývalým hospodářem, aby se 

objasnil stav hospodaření a dořešila řada dlouhodobě zanedbávaných povinností. Šlo především o: 

Vyčíslení stavu pokladny JmŠS 

Dodání účetních dokladů k platbám z účtu JmŠS 

Vyčíslení stavů na podúčtech OŠS 

Vyčíslení a doplacení srážkových daní 

Zpracování účetních závěrek 

Zpracování daňových přiznání a souvisejících dokumentů za roky 2020, 2021 a 2022 

S přispěním dalších osob, např. někdejšího hospodáře JmŠS Bronislava Chmelíčka se podařilo 

postupně identifikovat odchozí platby, zrekonstruovat podúčty OŠS a během několika následujících 

měsíců kompletně zrekonstruovat celé hospodaření JmŠS. Na základě provedené rekonstrukce mohla 

být podána chybějící daňová přiznání.  

Výdaje, které nebylo možné identifikovat nebo doložit účetními doklady, byly přičteny k tíži bývalého 

hospodáře JmŠS, s nímž byla uzavřena dohoda o uznání dluhu a splátkovém kalendáři. Splácení je 

zahájeno od února 2024. 

Rozhodující podíl na nápravě těchto závažných a kumulovaných nedostatků má předseda JmŠS David 

Hampel. Revizní komise konstatuje, že práce spojená s touto činností šla vysoce nad rámec obvyklých 

povinností předsedy JmŠS a bylo by spravedlivé ocenit tuto činnost mimořádnou odměnou. 

Revizní komise oceňuje, že VV JmŠS přijal opatření, aby se situace z předchozích let nemohla 

opakovat a revize hospodaření i kontrola úkolů mohla v roce 2024 proběhnout standardním 

způsobem. 

 

V Břeclavi dne 26.2.2024 

 

Za Revizní komisi 

David Ciprys 


